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Міський турнір з основ інформатики для учнів 5-7 класів   20 квітня 2019 року.

  

Департамент освіти Харківської міської ради разом  з Харківським національним
педагогічним університетом імені Г.С.Сковороди та Харківським національним
університетом міського господарства імені О.М. Бекетова провели міський турнір  для
учнів 5-7-х класів
загальноосвітніх навчальних закладів. У складі журі працювали
проф.Олефіренко Н.В.
(заступник голови), 
проф.Білоусова Л.І., викл. Веприк С.А., викл.Остапенко Л.П., доц. ТоляренкоН.І.,
доц. Яциніна Н.О. 
Цьогоріч це був ювілейний ХХ турнір. Зазначимо, що турніри для учнів 5-7класів
харківських шкіл проводяться з 1994 року за спільної ініціативи  колективу кафедри
інформатики ХНПУ імені Г.С.Сковороди  та Науково-методичного педагогічного
центруДепартаменту освіти м.Харкова.

  

      Турнір з основ інформатики спрямований на вдосконалення системи роботи з
обдарованими учнями,підвищення інтересу учнів до вивчення основ інформатики та
програмування,розвиток творчих здібностей школярів.  На сьогодні сформувалася й
усталилася основна концепція турніру, визначилися  конкурси.  Так турнір передбачає
виконання учасникми п’яти 5 основних конкурсних завдань: захистпроектів, конкурс
художників, конкурс шифрувальників, конкурс знавців інформатики,конкурс
програмістів. Завдання для трьох останніх конкурсів традиційно розробляє колектив
кафедри інформатики ХНПУ імені Г.С.Сковороди - 
проф.Л.І.Білоусова, проф.Л.Е.Гризун, проф.Н.В.Олефіренко, викл.Л.П.Остапенко,
доц.Н.І.Толяренко.
 

  

  Розробка завдань є справжньою колективною винахідницькою роботою,оскільки кожне
з них проходить всебічне обговорення, первинну апробацію, навіть добирається художнє
і стилістичне оформлення. Зазначимо, що попри усталеність формату турніру кожного
року у зміст завдань не тільки вносяться оновлення, але й випробовуються інновації,
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змінюється форма подання завданю, змінюється автоматизована система обчислення
результатів.  

  

  

Турнір проводиться в командному форматі і цього року учасниками були 12 збірних
команд районів міста
та загальноосвітніх шкіл: «Galaxy» (Індустріальний район), «Лінукс» (Київський район),
«Б.А.Н.А.Н.» (Немишлянський район), «Біткойн»( Новобаварський район), «Basic»
(Основ’янський район), «Мегабайт» (Шевченківский район), команди Харківської гімназії
№ 144 (Московський район), Харківського технічного ліцею № 173
«Інфосекьюріті»(Слобідський  район), Харківськоїгімназії № 86 
«Оптимісти»(Холодногірський район), ХНВК № 45 «Академічна гімназія» Шевченківського
району«Четыре из 5», Харківської гімназії № 47«Злі іжачки» (Шевченківскийрайон). Всі
школярі показали свою кмітливість, креативність, здатність ухопити нову ідею, одержати
стимул для поглиблення своїх інформатичних знань, а 
переможцями турніру стала збірна команда Київського району «Лінукс».
Участь у підготовці, організації та проведенні таких змагань є однією із дієвих форм
взаємодії закладів вищої педагогічної та загальної середньої освіти, яка сприятиме
активізації професійного самовизначення учнів у напрямі сучасних ІТ-професій.

  

 проф.Олефіренко Н.В., викл.Остапенко Л.П.
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